
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度新たに始まった、マイペースに、ゆる～くパソコンを学ぶ事業、「まったり…パソコン相談所」が

７月９日㈫に開催されました。せっかくパソコンがあるのに使わないのはもったいから、教えて欲しい！そ

んな声の元始まったこの事業ですが、地域の人の学びたい欲、やってみたい欲を形にするという職員にとっ

ても学びのある事業となっています。まさに Win-Win な関係の事業です。 

 活動内容は最初に参加者さんへどんなことを学びたいか、どんな利用をしたいかなどを聞き、その人にあ

ったペースで作業を進めて行きます。今回はエクセル(Excel)の使い方を覚えたい！ということで、表の作

成や計算式を入れる作業をしました。表一つにしても線の太さの変更やフォントサイズによって枠の大きさ

の変更など覚えることはたくさんありますが、すべてのミッションをクリアすることが出来ました。全部を

いきなり覚えることはむつかしいので、ゆっくり自分のペースで学んでもらえたらなと思っています。同じ

ことを何回聞かれても良いので、ぜひゆる～い気持ちで参加してください。お待ちしています。 

〒699-3226 島根県浜田市三隅町岡見５１６  
TEL：0855-32-2298  FAX：0855-32-2450  
E-mail：okami-k@hp-hamada.jp 

 

 

№41 
 

  

 

発行：岡見まちづくりセンター  

 

 

 令和 6年 8月号

  

 



おかみまちづくりセンターだより 2024年 8月 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆活動あれこれ☆ 

６月２６日㈬ まちづくり推進員会活動、わ

くわくマーケットの創業祭が開催されました。 

当日は、まきやそば、手作りお菓子、ゆうひ

パーク三隅さんの出店など普段のわくわくマー

ケットにはない商品も販売され、オープンの３

０分近く前から大行列ができていました。 

 普段はなかなか来れないけど創業祭だから来

たよ。と言ってくださる方もいて大賑わいの創

業祭になりました。 

わくわくマーケット・創業祭が開催されました

 7 月１２日㈮ 三隅中学校の

２年生を対象に浴衣着付け体験

が開催され、岡見地域からも大

川由美子さんにボランティア講

師として参加して頂きました。 

和服の良さを知ってもらう良い体験になりました。 

ご参加ありがとうございました。 

 ６月２３日㈰ 岡見まちづくりセンター集会室で、石

見音楽文化振興会主催のあじさいコンサートがありまし

た。最初に花紙を使用したあじさい作りをみんなで行

い、和やかなムードで演奏会が始まりました。 

今回はフルートとトロンボーンのユニット「夢ミヅ

キ」さんが父の日特集や虹などの曲を演奏して下さいま

した。製作活動とコンサートを一度に楽しめるという事

で参加者からも、楽しかったよ。と大好評でした。 

  

着付けボランティアに参加して頂きました 

 

岡見小学校の２年生も、まち探検授業で来店

し、地域の人にインタビューをおこないました。 

最後はくじ引きにも参加し、２等、３等が連発

して会場は大盛り上がり！地域の方々も子共た

ちの登場に笑顔があふれていました。 

岡見小学校の２年生がまち探検に来たよ♪ 

6月26日㈬ 岡見小学校の

２年生がまちづくりセンタ

ーへまち探検に来ました。ど

のような施設なのか、どのよ

うな仕事を普段しているの

かなど、自分たちで考えた質 

問を 1人 1人し、一生懸命にメモを取っていました。 
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☆参加者募集☆ 
申し込み・問い合わせ 岡見まちづくりセンター ３２－２２９８ 

 ステージプログラム 
※時間は変更になることがあります 

 

開会宣言 17:00

１．岡見保育所園児　歌とダンス 17：00～

２．てんつくてん　子ども神楽 17：15～

３．O.K.クルー　ダンス 17：45～

４．ダンディ原田　マジックショー 18：00～

５．ダミアンズ　アコースティックバンド 18：35～

６．コケッコー長鳴き大会（参加者募集） 19：10～

７．松原子ども神楽　子ども神楽 19：30～

８．抽選会 20：05～

終了のあいさつ 20:30

 

 浜田市のデジタル活用支援推進事業による市民

向けのデジタル活用基礎講座（スマホ講座全６回） 

が、岡見まちづくりセンターで実施されます。 

日程は次の通りです。 

    ９月６日(金)、20 日(金)    

   10 月 4日(金)、１８日(金)     

   11 月 1日(金)、15 日(金) 

  各回とも 9：30～11：30 

※詳細は各戸配布のチラシをご覧ください。。 

☆浜田市 スマホ講座開催 

～まったり...パソコン相談所～ 

8 月 6 日(火) 13:30～ 
まちづくりセンター 図書室 
パソコンと充電器はご持参ください 
参加費 無料 

事前にまちづくりセンターへお申し込みいただけ
ると助かりますが、当日の飛び込み参加も大歓迎‼ 

 

 

 

 

 

 

お茶でもしながら、一緒にパソコンの勉強を

しませんか？ 

小学生、中学生、高校生のみなさん、 

保護者のみなさんへ 

夏休み中、まちづくりセンターを利用し

て学習しませんか？ 

 月曜日～金曜日 9：00～17：00 

自主学習の場所として、図書室、研修室を

開放します。使用料は無料です。 

※ただし、利用予約がある場合は使用でき

ませんので、事前に確認 

をお願いします。 
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 まちづくり推進委員会各部会よりの呼びかけで、各

地区の草刈り等の整備作業に多くのボランティアの

みなさんに参加して頂きました。 

源田山登山道草刈り…７月７日(日)８時より、地元

自治会やボランティアの方々、総勢２０名が草刈りな

どを行って、登山道をきれいにしました。 

チェリーロード整備…７月１４日(日) あいにくの

雨模様でしたが早朝６時より、地元自治会やボランテ

ィアの方々など総勢７３名が参加して行われました。 

お忙しい中、ありがとうございました。 

また、７月１５日(月)に実施 

予定の大須津海岸清掃は雨天の 

ため中止となりました。改めて 

下記の日程で実施しますので、 

ご参加ください。 

 

土曜、日曜、祝日は職員不在日で

すが、貸館での使用は可能です。 

～あとがき～  

・毎年、桜の開花時期に合わせてウォーキングを

するチェリーロードの草刈りを雨の中を行い無

事に終わりました。整備されたチェリーロードを

ウォーキングしてみてください。 

・梅雨も終わり猛暑の夏、水分補給のボトルが欠

かせなくなりました、熱中症予防の対策を充分行

い猛暑を乗り切ってください。 

・センターの裏庭にうっそうと茂っていた梅の枝

を今年も剪定しました、スッキリしたよと言って

いるように小枝が揺れています。 【原田】 

【ラブック号】 

日時 ８月２８日（水） 

１１：００～１１：３０   

場所 わくわくマーケット駐車場 

 

日 曜日 会議等 日 曜日 会議等

1 木 17 土

2 金 18 日

3 土 19 月

4 日 20 火

5 月 21 水

6 火 22 木

7 水 23 金

8 木 24 土 職員不在日　子ども神楽教室

9 金 25 日

10 土 26 月

11 日 27 火

12 月 28 水

13 火 29 木

14 水 30 金

15 木 31 土

16 金 職員不在日　 毎週火曜日（１３日を除く）：海乃商店（鮮魚販売）

カヌー教室・ウクレレ・カラオケ

職員不在日　子ども神楽教室

職員不在日　

３B体操教室

職員不在日　山の日　

３B体操教室

書き写し会

職員不在日　

職員不在日　 職員不在日　子ども神楽教室

３B体操教室

書き写し会

スポーツ鬼ごっこ・神遊座職員不在日　振替休日　

詩吟教室・神遊座

ひよこクラブ・フラダンス教室

職員不在日　運営推進委員会

職員不在日　

みすみっ子Summer

センター事業・教室・サークル等 センター事業・教室・サークル等

職員不在日・子ども神楽教室

神遊座

ひよこクラブ・ひばり・フラダンス

職員不在日　

ひよこクラブ・ひばりの会

大正琴教室

日時 ８月２５日(日)  

8 時 30分～9時 30分 

集合 岡見駅 8 時 15分 

備考 長ぐつ、軍手、火ばし、水筒等 

         準備をお願いします。 

         当日の飛び込み参加も大歓迎です!! 

 ◎大須津海岸清掃活動 

職員不在のお知らせ 

８月１０日（土）～１８日（日）（１３日を除く） 

続けて職員が不在になります。ご不便をおかけ

いたしますが、ご理解のほどよろしくお願いいた

します。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〒699-3226 島根県浜田市三隅町岡見５１６  
TEL：0855-32-2298  FAX：0855-32-2450  
E-mail：okami-k@hp-hamada.jp 
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☆活動あれこれ☆ 

 7 月２８日(日) 岡見まちづくりセンターで「岡見うちわ祭り」が

開催されました。今年も約５００名の来場者があり、復活のコケッコ

ー長鳴き大会も大いに盛り上がる事もでき、活気あふれるうちわ祭り

となりました。 

開催にあたってセンター運営推進員の方を中心に、当日は岡見神遊

座の皆さんや地域の方々、岡見地域内外を含め１２名の三隅中学校の

生徒さんがボランティアスタッフとして参加してくださり、総勢５０

名以上の方にスタッフとしてうちわ祭りを盛り上げていただきまし

た。猛暑の中でしたがありがとうございました。 

令和６年度 うちわ祭りを開催しました 

☆ラジオ体操＆読み語り 

 ８時４０分～９時の間、児童クラブの児童と保育

所園児が一緒にラジオ体操をして、つくしの会のみ

なさんの絵本の読み語りを聞きました。 

ラジオ体操は当番の児童が舞台に上がってリー

ドしました。園児たちは彼らをお手本にしながら上

手に体操をしていました。読み語りでは色々なお話

を仲良く聞いていました。 

☆カヌー教室＆海遊び 

８月２日（金）田ノ浦海岸で「カヌー教室＆海遊び」

を開催し、岡見小児童２6 名が参加しました。 

B＆G 海洋センター職員さんの指導で、３～６年生

はカヌー教室。パドルの使い方を練習した後、カヌー

に乗って湾内のツーリングを楽しみました。 

１，２年生は、海辺の安全教室の後、ボードに上

がって、ジャンプしたり、クロールしたり、貝殻を

集めたりと海遊びを満喫しました。 

お昼はセンターに戻ってカレーを食べました。 

☆異世代交流まきづくり 

 ７月２３日（火）岡見地域福祉推進協議会主催の

異世代交流会で「まきづくり」を行いました。今年

は高齢者クラブ（床並、栃の木、板が峠）スマイル

会のみなさんと一緒にまきを作りました。まきが蒸

しあがるまで子どもたちは、DVD「桃色のクレヨ

ン」を見て人権学習を行いました。 

 蒸しあがった熱々のまきをみんなで試食しまし

た。子どもたちはおいしそうにほおばっていまし

た。高齢者クラブのみなさんも「子どもたちと一緒

でとても楽しかった。」と話しておられました。 

↑空き地の草刈りをして駐車場に 

↑笹飾りを準備中 飾りは須津の

方々が作ってくださいました 

↑中学生たちも大活躍でした 

↑スタッフのみなさん、お疲れさまでした →外会場の準備中 テント張り

も大変でした 

 

夏休み子ども体験教室  

楽しかったね 
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☆参加者募集☆ 
申し込み・問い合わせ 岡見まちづくりセンター ３２－２２９８ 

 

 浜田市のデジタル活用支援推進事業による市民

向けのデジタル活用基礎講座（スマホ講座全６回） 

が、岡見まちづくりセンターで実施されます。 

日程は次の通りです。 

    ９月６日(金)、20 日(金)    

   10 月 4日(金)、１８日(金)     

   11 月 1日(金)、15 日(金) 

  各回とも 9：30～11：30 

※詳細は７月の各戸配布のチラシをご覧くださ

い。 

☆浜田市 スマホ講座開催 

～まったり...パソコン相談所～ 

9 月 10日(火) 13:30～ 
まちづくりセンター 図書室 
パソコンと充電器はご持参ください 
参加費 無料 

事前にまちづくりセンターへお申し込みいただけ
ると助かりますが、当日の飛び込み参加も大歓迎‼ 

 

お茶でもしながら、一緒にパソコンの勉強を

しませんか？ 

 

❂お出かけ人権研修❂
 広島県呉市にある大和ミュージアム・てつのく
じら館の見学をし、今一度戦争について考えて
みませんか？ 

日 時：10 月 4 日(金) 

      8：30 発 ～ １７：３０着（予定） 
 

内 容：てつのくじら館  見学 

     大和ミュージアム 見学 
 

定 員：２０名 
  

参加費：2,500 円 

(バス代、昼食代、入館料込み) 
     

申 込：岡見まちづくりセンターへ 
 

※詳細は、申し込み後に行程表をお渡しします。 

参加費はその際に集金します。 

  

  
まちづくり推進委員会【防犯防災部会】  

秋の交通安全運動期間に合わせて、「人の目交通 

監視」を行います。  

日時：９月 30 日（月） ７時～７時４０分  

場所：国道９号線歩道 矢冨石油店付近  

参加予定団体： 岡見ぐるっと見守り隊、 

交通安全協会岡見分会 

 地元企業 他 

  

  ◎乳がん検診（岡見まちづくりセンター） 

「介護予防、頭の体操」 

日時 9 月 25日㈬ 10 時～11 時 

場所 わくわくマーケット会議室 

講師 吉川 優子 先生 

 

 一緒に懐かしの歌を唄って 

リフレッシュしませんか？？ 

お月見どろぼう

10 月 18 日(金) 
開催決定!! 

詳細は１０月号でお知らせします。 

「お月見どろぼう」とは？ 

各地で行われている子供たちの

お月見イベントです。お子さんと

の参加お待ちしています!! 

早期発見、早期治療の為検診を受けましょう。 

日 時 9月 24 日(火) 14：00～ 

対象者 40歳以上の女性 

    (2年に 1回の受診間隔) 

自己負担金 無料 

要予約 島根県環境保健公社 

     0570-085-111 

※受診の際は、本人確認できる物をご持参 

ください。 

まちづくり推進委員会【健康福祉部会】  
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 ◎さつまいも畑の草刈り 

8 月 5 日(月)7時より、宮ヶ迫地域にある、さつま

いも畑の除草作業がおこなわれました。 

畑周辺が綺麗になりわくわ

くマーケットで販売する美味

しいさつまいもになればいい

なと思っています。周りに植

えたひまわりも元気に咲いて

いました。とても暑い中の作

業となりました。ありがとう

ございました。 

 

土曜、日曜、祝日は職員不在日で

すが、貸館での使用は可能です。 

～あとがき～  

・うちわ祭りは、前夜からの発熱で参加することが

できませんでした。準備、本番、片付けなど、セン

ター長をはじめ河野主事、運営スタッフさんには

大変ご迷惑をお掛けしましたが、会場では久々の

「コケッコー長鳴き大会」が大いに盛り上がるな

ど、来場のみなさんには楽しんでいただけたよう

でホッとしています。ケーブルテレビの放送で見

たら、スタッフ T シャツもなかなか良かった    自

画自賛(笑)。来年はみなさんもスタッフになって着

てみませんか？今からスタッフ募集しています‼ 

・今年もゴーヤが出来ました。収穫したものは、来

館された方に差し上げています。暑さはまだまだ

続きそうです。ゴーヤを食べて夏バテ防止に！ご

希望の方はどうぞ。 

・センターの電話の調子が悪いです！時々繋がら

なくなります。現在修理中ですが原因がはっきり

せず、復旧までにはもう少しかかりそう       【玲】 

【ラブック号】 

日時 ９月１８日（水） 

１１：００～１１：３０   

場所 わくわくマーケット駐車場 

 

7月28日(日) 岡見うちわ祭りに若手部会の皆さ

んが飲み物と焼きトウモロコシの出店を行いました。 

発足後初めての活動となりま

したが、みんなが楽しく終える

ことが出来き、いいスタートを

切れたのではないかと思ってい

ます。部会員の募集もしていま

すので、気軽にお声掛けくださ

い。 

 ◎うちわ祭り出店 

日 曜日 会議等 日 曜日 会議等

1 日 職員不在日 16 月 職員不在日 　敬老の日

2 月 17 火

3 火 18 水 詩吟教室・神遊座

4 水 19 木 ひよこクラブ・ひばりの会

5 木 20 金 スマホ講座・ウクレレサロン・カラオケ

6 金 21 土

7 土 職員不在日　子ども神楽教室 22 日 職員不在日　秋分の日

8 日 職員不在日 23 月 職員不在日　振替休日

9 月 24 火 書き写し会・乳がん検診

10 火 25 水 詩吟教室・神遊座

11 水 詩吟教室・神遊座 26 木 ひよこクラブ・フラダンス

12 木 27 金

13 金 28 土 職員不在日　子ども神楽教室

14 土 29 日 職員不在日

15 日 30 月 ３B体操教室

職員不在日・子ども神楽教室

職員不在日

毎週火曜日：鮮魚販売

職員不在日・ポーセラーツ・子ども神楽教室

書き写し会・パソコン相談所

スマホ講座・ウクレレサロン・カラオケ

ひよこクラブ・フラダンス

三隅中地域インタビュー

３B体操教室

センター事業・教室・サークル等 センター事業・教室・サークル等

３B体操教室

自治振興会

詩吟教室・神遊座

ひよこクラブ・ひばりの会
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TEL：0855-32-2298  FAX：0855-32-2450  
E-mail：okami-k@hp-hamada.jp 

 

 

№43 
 

  

 

発行：岡見まちづくりセンター  
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夏休み子ども体験教室

休憩中は応援 しっかり作戦会議 

8 月 2８日㈬ 岡見地域の小学生たちが、まちづくりセンターの集会室で「スポーツ鬼ごっこ体

験」をしました。チームに分かれて宝物を取り合うスポーツ鬼ごっこは、しっかり話し合って作戦

を立てることがとても大事になります。作戦会議では試合を重ねるごとに 5・6 年生が低学年の生

徒に指示を出し、チームをまとめようとしている姿が見られました。思うようにいかずに負け、悔

し涙が出てしまう子供もいましたが、次の試合ではどうしたら 

勝てるのか、今回は何が原因で負けてしまったのかを思考し、 

勝利につなげたチームもあり、考えて実践し反省してまた実践 

する大切さを体験出来たのではないかと思います。 

試合後は差し入れでいただいた、巨大スイカとブドウをみん 

なで食べました。袋いっぱいにお持ち帰りする子どももいて、 

最後はみんな笑顔で事業を終えることができました。 
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☆活動あれこれ☆ 

 

 

9 月 3 日㈬ 三隅中学校の１年生５名が岡見まちづ

くりセンターに来館し、岡見地域の事についてインタ

ビューをしました。地域からは、皆本浩己さん、齋藤福

美さん、木村千知美さんに参加していただき、今の岡

見地域の事や、これからの地域のこと。中学生は今の

自分の住んでいる地域のことをどう思っているのかな

ど、レクレーションを交えながら約１時間半、話し合

いました。参加者の感想で、 

中学生と話す機会も多くない 

ので、岡見の事について話し 

知ってもらえて良かったとい 

うお話がありました。 

 ✂クラフト体験 ボランティア✂ 

 

    稲刈りボランティア      

岡見小学校の児童が田植え体験で植えた稲の刈り取り

を、9月 1 日㈰、2 日㈪にかけてしていただきました。

本来は稲刈りまでが授業の内容だったのですが、台風の

影響や天候の関係もあり、夏休みの最終日に稲を刈るこ

ととなりました。当日は床並の齋藤重德さん、齋藤福美

さん、齋藤博美さん、栃の木の齋藤壽樹さんの４名の方

にボランティアとして参加していただきました。 

台風後のとても暑い日でしたが、2時間かけて 

手狩りと、稲はぜに掛ける作業をし、翌日、脱穀 

を行いました。今回できたお米は齋藤重徳さんから 

頂き小学校の給食等で食べられたりするようです。 

暑い中作業をしていただきありがとうございました。 

 

8 月 24 日㈯ 三隅地域のまちづくりセンター６館

の合同事業「みすみっ子 summer★～あそんで！まな

んで！はたらいて！～」が開催されました。 

今回のテーマは子どものお仕事体験です。岡見まちづ

くりセンターはレフティーズ・レザークラフトの見國さ

んをお招きし、レザークラフト体験ブースを担当しまし

た。７６名の方が参加してくださり、革の説明や実際に

製品を作ることで、どのようにして商品が作られるのか

学びました。この体験を通して子どもたちにモノづくり

に興味を持ち将来に役立てていただきたいです。 

 

2024みすみっ子 summer★ 

♪三隅中学校 地域インタビュー♪ 

9 月 5 日㈮ うめのは・すずのね学級で、紙バンド

を使ったかご作り体験が行われ、小加本富子さんに 

ボランティア講師として参加していただきました。 

紙バンドを編む作業は、大人でも初めは苦労するの

ですが、児童たちは上手に編んで、仕上げに耳や目鼻

を付けてウサギやネコのかごが出来上がりました。 
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☆参加者募集☆ 
申し込み・問い合わせ 岡見まちづくりセンター ３２－２２９８ 

  

 

  

  

  

お月見どろぼう

10 月 18 日(金) 
17：30～19：30 

集 合：岡見まちづくりセンター 

対 象：幼児～中学生 

参加費：無 料（要申し込み） 

申し込み：岡見まちづくりセンター 

 当日は、中山地区を子どもたちが歩きます。安全

には十分配慮いたしますが、お車等でご通行の際は 

ご注意ください。ご協力よろしくお願いいたします。 

この日だけは許される 
お供えのお菓子を持って帰ろう！ 

※この事業は、岡見まちづくりセンター、岡見地区

まちづくり推進委員会、岡見保育所の共催事業です。  

☆のろしリレー・源田山登山会実行委員会主催 

のろしリレー・源田山登山会 

源田山に登山をして、「三隅城のろしリレー」に

参加します。多数ご参加ください。 

 日 時  １０月２７日（日） 雨天中止 

 受 付  ８時３０分～  登山 ９時スタート 

 集合場所 西の谷集会所 

 申し込み 回覧又は岡見まちづくりセンターへ 

締め切り １０月１１日（金） 

※下山後、参加賞をお配りします。 
共催：岡見自治振興会・岡見地区まちづくり推進委員会 

西の谷自治会・岡見まちづくりセンター  

☆人権展示作品の募集について  

１１月１6日（土）に開催される 三隅地域「人

権を考える集い」に展示する作品を募集します。 

人権標語、人権ポスターなど形式は自由です。 

応募先  岡見まちづくりセンター 

※標語の応募は、電話・FAX・メールでも 

受け付けます 

締め切り １０月３１日（木） 

 

☆さつまいもオーナーになろう！（収穫）with 

わくわく芋掘り（まちづくり推進委員会） 

さつまいもオーナーの収穫作業にあわせて、わく

わくマーケット用のさつまいもの収穫もします。 

 オーナーさん以外の方で、芋ほりに参加希望の方

を募集します。 

日 時 １０月１３日（日）１０時～１２時 

参加費 ５００円 お土産（さつまいも）付き 

    有料販売もします 

※希望の方は、センターへ 

お申し込みください。 

 

◎各種検診（会場：岡見まちづくりセンター） 

次の日程で検診が行われます。 

※どちらも自己負担金は無料です。 

【結核肺がん検診】予約不要 

日 時  １０月１６日（水） 

９時２０分～９時４０分 

対象者  ４０～６４歳の人 肺がん検診 

       ６５歳以上の人 結核肺がん検診 

※まちづくりセンター以外の会場もあります。 

広報等でご確認ください。 

【子宮頸がん検診】要予約 

日 時  １０月２８日（月） 

1１時３５分～１２時０５分 

対象者  ２０歳以上の女性（前回の結果に 

より受診間隔が違います。） 

予約先  三隅支所 市民福祉課 

３２－２８０６ 

※子宮頸がん検診を予約受診された方（岡見住民） 

には、まちづくり健康福祉部会より粗品を差し上 

げます。 

☆プルタブ回収終了について 

 この度、プルタブの取扱いをされておられました

野田さんが、回収を終了されました。今後、まちづ

くりセンターでの取扱いができなくなりました。 

長い間、プルタブの回収にご協力いただき、誠に

ありがとうございました。 
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土曜、日曜、祝日は職員不在日で

すが、貸館での使用は可能です。 

～あとがき～  

・少し前に、もう夏休みですね～。なんて話してい

たはずなのですが、早くも秋シーズンに入ろうとし

ています。浜田の秋といえばやっぱりお祭りかなと

思います。最近では総代さんの負担や騒音問題も

あり、夜明け舞いという文化が減りつつあります。 

子供の頃に友達と一緒に布団を持って神楽を見に行

った事を懐かしく思います。 

・先日、男２人で京都・大阪へプチ旅行をしてきま

した。商談を早々に終わらせ観光をしたかったので

すが、とにかく暑い…。浜田が涼しく感じるほど京

都は暑く、商談先に行くたびに、「京都は暑いです

ねぇ。」「浜田は涼しいんですか？」というやり取り

を何回か繰り返しました。大阪では、食べては歩い

てを繰り返し、気が付いた時には歩くのがしんどい

くらいおなかがパンパンで、お財布の厚みは半分以

下になっていました。次の来店の約束をしたお店も

ありましたが、まずはお財布の厚みを戻すところか

ら始めようと思います。        【河野】 

【ラブック号】 

日時 １０月 16日（水） 

１１：００～１１：３０   

場所 わくわくマーケット駐車場 

 

◎
岡
見
小
学
校
１
５
０
周
年
記
念
運
動
会 

 
 

地
域
の
方
も
参
加
で
き
る
競
技
や
ド
ロ
ー
ン
撮
影
が
あ
り
ま
す 

日 曜日 会議等 日 曜日 会議等

1 火 17 木

2 水 18 金

3 木 ひよこクラブ・ひばりの会 19 土

4 金 20 日

5 土 21 月

6 日 22 火

7 月 23 水

8 火 24 木 ひよこクラブ・フラダンス教室

9 水 25 金

10 木 26 土

11 金 ウクレレサロン・詩吟月例会 27 日

12 土 28 月

13 日 29 火

14 月 30 水

15 火 31 木

16 水

センター事業・教室・サークル等 センター事業・教室・サークル等

詩吟教室・神遊座

毎週火曜日：鮮魚販売

人権研修・人権相談・スマホ講座・カラオケ・神遊座

職員不在日　子ども神楽教室

職員不在日

３B体操教室

詩吟教室・神遊座

職員不在日

結核肺がん検診・詩吟教室

職員不在日　スポーツの日

職員不在日　子ども神楽教室

職員不在日　さつまいもオーナーになろう！

ひよこクラブ・ひばりの会

ウクレレサロン・神遊座

詩吟教室・神遊座

ひよこクラブ

パソコン相談室

スマホ講座・カラオケ・お月見どろぼう

職員不在日　子ども神楽教室

職員不在日　子ども神楽教室 ３B体操教室・子宮頸がん検診

３B体操教室

書き写し会

詩吟教室・神遊座

ひよこクラブ・フラダンス教室

職員不在日　のろしリレー＆源田山登山

書き写し会

福祉推進協議会

 撮影をした写真も含め、岡見小学校の懐かしい 

写真と共にクリアファイルを制作し、各戸配布され

ます。制作には、岡見地区まちづくり推進委員会、

岡見自治振興会も協力します。 

地域のみなさまも子どもたちの応援と共に、記念

撮影（８：４５頃）にご参加ください。 
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お 月 見 ど ろ 
ぼ う 

10 月 18 日（金）４年ぶりに「お月見どろぼう」が開催され、たくさんのかわいいどろぼうさん
．．．．．．

が岡見まちづくりセンターに集まりました。今回は、まちづくり推進員会の若手部会とまちづくり

センターが一緒になって事業内容を考え、つくしの会、岡見保育所、地域ボランティアの皆さんに

もご協力をいただきました。約 60 名の子どもとその保護者の方の参加があり、つくしの会のパネ

ルシアターでは、みんなで声を張り上げるほどの大盛り上がりでした。お供え物をもらいに地域の

夜道を歩く時は、中学生や高学年生が、自分の班が全員そろっているか確認しながら歩いている姿

が印象的でした。子どもたちの感想では「また参加したい」との内容が多く寄せられるなど、たく

さんの方々の協力で大成功に終えることができました。 
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☆活動あれこれ☆ 

 

 

      さつまいもオーナー 芋ほり体験        

          Ｒ6年度 人権研修 in呉          

10 月 13 日 さつまいもの収穫体験をおこないました。今

年はツルを切る体験からスタートし、大人が切ったツルを子

供達は一生懸命運んでいました。1 家族約 8 キロさつまいも

が収穫でき、皆さんびっくりしておられました。収穫後もわ

くわくマーケットの収穫をお手伝いしていただきありがとう

ございました。 

 

      小学校ボランティア        
 
     小学校ボランティア       
10 月は小学校のボランティア活動にたくさんの方が参加していただきました。芋ほりでは、うめ

のは・すずのね学級が約 30 キロ、１・２年生は約 6 キロの収穫ができました。クラブ活動では、

ボッチャ、ドミノ、すごろくなどをして子供と交流し楽しみました。いろいろな事業が重なる時期

ですが、たくさんの方にご協力いただきありがとうございました。 

 10 月 4 日 広島県呉市にある、大和ミュージア

ム・てつのくじら館の見学へ行きました。戦時中の出

来事や兵士の手記などの貴重な資料を見ることで改

めて戦争について学ぶ事ができました。 

 現在も様々なところで争いが起きて

いますが、平和な世の中になることを

願っています。 

ボッチャ ツルで大繩 

芋ほり 

ツル遊び 
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☆三隅地域人権を考える集い 

 １１月１６日（土）開催 

映画上映の他、地域のみなさんからお寄せ 

いただいた人権標語や、各地区の人権活動の 

様子のパネル展示もあります。 

☆干支押絵屏風づくり 

 来年の干支の押し絵屏風「幸運招きへび」を作り

ます。初心者でも簡単に、ちりめんを使ってふっく

らとした押し絵が作れます。 

日 時 １１月２９日（金） １時間程度 

１０時００分～ １３時３０分～ 

※どちらかを選んで申込み 

参加費  1,000 円 

（材料代）  

 定 員  各回６人程度 

☆参加者募集☆ 
申し込み・問い合わせ 岡見まちづくりセンター ３２－２２９８ 

◎各種検診（会場：岡見まちづくりセンター） 

次の日程で検診が行われます。 

【胃がん検診】 

 日 時  １１月２0日（水） 

       9時 00分～10 時 15 分 

 対象者  ４０歳以上 

 検査内容 バリウム検査 

 予 約 制 三隅支所市民福祉課 

      ３２-２８０６へ 

※予約受診された方（岡見住民）には、まちづ

くり健康福祉部会より粗品を差し上げます。 

 

【大腸がん検診】 

 申し込み期間  

１１月１８日（月）～１１月２６日（火） 

  受診票をロビーに設置する専用ボックスに 

入れてください 

予告 そば打ち教室 

 １２月２２日（日）開催予定 

◎詳細は次月号にてお知らせします。 

受付開始 １１月２６日（月）～ 
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土曜、日曜、祝日は職員不在日で

すが、貸館での使用は可能です。 

～あとがき～  

・今年も、紅葉の便りがメディアで放映されるよう

になりました。コロナ感染症防止前までは、紅葉を

バックにエクリプス（雄はイチョウ羽に衣替え）し

たオシドリの写真を撮っていました。仕事の傍ら

忠実（まめ）にカメラ片手に歩き回っていました。

今は暇もあり歩き回る体力もあるのに気力が無く

カメラはキャビネットに収まっています。 

・小学生の登校時、見守りで朝一緒に歩いていま

す。朝は涼しくなりましたが昼間はまだ暑く気温

の変化に体調を整えるのに苦労しています【原田】 

【ラブック号】 

日時 １１月２０日（水） 

１１：００～１１：３０   

場所 わくわくマーケット駐車場 

 

日 曜日 会議等 日 曜日 会議等

1 金 16 土 職員不在日　ポーセラーツ・子ども神楽

2 土 17 日

3 日 18 月

4 月 19 火

5 火 20 水

6 水 21 木

7 木 22 金

8 金 23 土

9 土 職員不在日　子ども神楽教室 24 日

10 日 職員不在日　 25 月

11 月 26 火

12 火 27 水

13 水 地籍調査閲覧 28 木

14 木 地籍調査閲覧 29 金

15 金 地籍調査閲覧 30 土

ひよこクラブ・フラダンス教室

毎週火曜日：鮮魚販売

ひよこクラブ・ひばりの会 ウクレレサロン

ケーキ作り教室・子ども神楽教室

スマホ講座６・カラオケ同好会 職員不在日　子ども神楽教室

職員不在日

３B体操教室

詩吟教室・神遊座 ひよこクラブ・フラダンス教室

書き写し会

センター事業・教室・サークル等 センター事業・教室・サークル等

職員不在日　子ども神楽教室

スマホ講座５・カラオケ同好会
三隅地域

人権を考える集い

職員不在日　

職員不在日 　文化の日

胃がん検診・詩吟教室・神遊座

職員不在日　　振替休日

３B体操教室

３B体操教室

書き写し会・パソコン相談室 詩吟教室・神遊座

詩吟教室・神遊座 ひよこクラブ・ひばりの会

みすみフェスティバル

みすみフェスティバル

ウクレレサロン

わくわく
マーケット特製

１１月１０日（日）のみ販売します ☆各部会の活動 

【人の目交通監視】 

 ９月３０日（月）国道９号線・宮ヶ迫付近で人

の目交通監視を行いました。防犯防災部会をはじ

め、地域の団体、企業の方々５3 名が参加して、

交通安全を呼びかけました。 
 

【介護予防、頭の体操】 

 １０月２日（水）健康福祉部会では、わくわく

サロンに吉川優子先生を講師に迎えて、懐かしい

歌を歌ったり、頭の体操をしたりしました。２０

人余りが参加して楽しい時間を過ごしました。 
 

【源田山登山道整備】（草刈り等） 

１０月２０日（日）西の谷自治会、まちづくり

文化広報部会の主催で、源田山登山整備を実施し

ました。各自治会からの協力もあり、１６名が参

加して作業を行いました。 
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